Yunureab: Marprernesa O.H.




Hananre Anrmnaee BeIpakeHHE:

48:8 36:6 60:10

54:9 42:7 56:7
MoAoALIBI!
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IIAoITAAB

IIPAMOYI'OABHHUKA.



4 cm

6 cM

4 cm




Ilupuna

1cm

1cm



Kak BBIYMCAUTH ITIAOIIIAAD
IIPAMOYTOABHUKA?

YT100BI BLIUNCAUTE
I[IAOIIIAAD
IIPAMOYTOABHUKA, HY?>KHO
AAVIHY YMHOKUTH HA
INUPUHY.



S =a°B
Ip.

a— AAHA IIPAMOYI'OABHUKA,

B— IHI/IPI/IHa HP}IMOYFOABHI/IKa.



Ilupuna

1cm

1cm

7 - 4 = 28 (cM * ) — mAOIIAAL IPAMOYTOABHUKA.



3aKpenAeHUEe N3YYEHHOTO.

1. Crp. 54 Ne 1 (ycTHO)
2. Ctp. 55 Ne 3.

Pemenue:
9-2=18 (cm 2 ) - IAOIIAAG IIPAMOY-
TOABHUKA.
Orser:18 cm?



3. Ctp 55 Ne 4.
22 =4 (cm %) maomasp
KBaApaTa.

Orsert: 4 cMm 2.

3+3 =9 (cm %) maomank

KBaAparTa.

Otset: 9 cMm 2.




Crp. 55 Ne 6

MaCCa KOAMYECTBO oo1asa
1 0auxku O0aHOK MaCCa
? 4 11rr. 20 kr.

OAVMTHAKOBAA
5 ? 30 r.




1) 20 : 4 = 5 ( kr)-meaa B oAHOU OaHKe.
2) 30 : 5 = 6 (0.)- moTpedyerca aara 30 kr
MEAQ.

OT1BeT: 6 0AHOK.



1 Bapmanr. 2 BapuaHT.

5-7= 4 -7 =

42 : 6 = 30:5=

Y R = 8.6 =

3+ (5 -4):10= 6+ (8-5:10=

36:6)—(2+4) = (45:5)—- (3 +6) =



Aanbl uncaa 68, 12, 20.

- icrioAb3ys 3111 uncaa,
COCTAaBbTE YPABHEHUA HA
CAO>KEHUE U BBIUNTAHUE U
pelmnTe nux.



UT0 HOBOIrO Yy3HAAU HA YPOKe?

m I1paBuAO HaxOXKAECHHUA TAOLITAAH
IIPAMOYIOABHUKA.

s PopMyAy HAXO0XKACHUA ITAOIIAAU
IPAMOYTOABHHUKA.



1. C1rp. 54 — BEIyUnTH HPaABHUAO.

2. Ctp. 55 Ne 5 — mairTu 3HaueHUE
BBIPa’KE€HUU.

3. Crp. 55 Ne 7 — pemuthb 3apauy.



MoAoAITBI!

Cnoacu0o 3a ypoxk!




